【みん電友達紹介割り略して「みんトモ割り」】詳細

■開始日

2025年6月26日(木)~

■適用条件

みんな電力(以下、「当社サービス」とします)の「みん電友達紹介割り」(以下、「みんトモ割り」とします)の適用条件は以下の通りです。

■紹介者

当社サービスをご契約中のお客さまが対象となります。

■加入者

電気の供給開始日から1年以上継続してご利用いただけるお客さま

電気料金の支払い方法がクレジットカードのお客さま

※過去にみんトモ割りを適用された方は対象外となります。

■適用方法

- ■紹介者
- ①電力マイページ(WEB)にログイン
- ②電力マイページ内で「みんトモ割り紹介用URL」を発行

Lみんトモ割り紹介用URL発行ボタンは電力マイページトップ画面にございます。

LURL、QRコード発行をいずれも選択可能です。

③みんトモ割り紹介用URLを紹介する方へメール、SNS等でお送りします。

①共有されたURLより電力契約をお申し込みいただきます。

Lみんトモ割り紹介用URLよりお申し込みいただかないとみんトモ割り対象外となりますのでご注意ください。

■紹介者の特典付与対象となるプラン

当社サービスのすべてのプラン

■加入者の特典付与対象となるプラン

「プレミアム100プラン」「エポスプラン」「アーティスト電カプラン」及び今後新たに提供するプランのいずれか。

なお、みんトモ割り紹介用URLよりお申し込みする際のプランは「プレミアム100プラン」となります。別のプランをご利用されたい場合は、お申し込み後、カスタマーサポートまでお問い合わせください。

上記以外のプラン(みんなのプラン、スタンダードプラン等)は対象外となります。

■みんトモ割り内容

■紹介者

上記の条件をすべて満たすお客さまにおいて、加入者の電気の供給開始日時点で紹介者自身が電力契約を有している場合、加入者の供給開始日以降、最初に確定した電気料金ご請求額より8,000円割引いたします。割引金額が1ヵ月の電気料金を上回る場合、差し引いた金額は翌月の電気料金に繰り越して割引いたします。加入者が2契約あり、いずれも同時にお申し込みされた場合は、8,000円×2契約=合計16,000円割引いたします。また、ご紹介いただける人数に制限はございません。

■加入者

上記の条件をすべて満たすお客さまにおいて、電気の供給開始後2回目の電気料金ご請求額より、電気代1,000円×8ヵ月割引いたします。なお、割引金額が1ヵ月の電気料金を上回る場合、次回請求に繰り越すことは出来ませんのでご了承ください。

※転居先等、現在電気のご利用がない地点のお申し込みをされる場合、電気の供給開始後、検針初月が1ヵ月未満となる場合がございますが、みんトモ割りでは1ヵ月分として取り扱いいたします。

■みんトモ割りの適用とならない場合

以下のいずれかに該当した場合、みんトモ割りの適用とはなりません。

■紹介者

- ・電気の供給開始前に加入者が当社サービスのご利用をキャンセルされた場合
- ・加入者の電気の供給開始日時点で紹介者自身が電力契約を有していない場合

※加入者の電気の供給開始日時点で紹介者自身が電力契約を有している場合、みんトモ割りの付与対象となります。

・紹介した加入者がみんトモ割り紹介用URLよりお申し込みをされなかった場合

・その他、加入者のお申し込みを当社が不正と判断した場合

■加入者

- 電気の供給開始前に当社サービスのご利用をキャンセルされた場合
- みんトモ割り適用期間中に当社サービスをすべて解約した場合
- ・みんトモ割り紹介用URLよりお申し込みをされなかった場合
- •その他、当社が不正なお申し込みと判断した場合

■その他注意事項

■紹介者

- ・1名義で複数地点をご契約中の場合、みんトモ割りが適用されるのは1地点のみです。なお、みんトモ割りを適用する地点をお選びいただくことはできません。なお、複数ご契約中の場合、原則新しい方のご契約に適用いたします。
- ・みんトモ割り適用期間中に当社サービスを解約または退会された場合は、以降みんトモ割りの権利は消滅いたします。ただし、1 名義で複数地点をご契約しており、解約した地点にみんトモ割りが適用されていたお客さまについては、お客さまからのお申し出が あった場合に限り、他に適用可能な地点へ引き続きみんトモ割りを適用いたします。なお、みんトモ割りの送金等の対応はできませ んのでご了承ください。
- ・みんトモ割り適用期間中に転居をされて、転居先でも当社サービスをご利用される場合は、お客さまからのお申し出があった場合に限り適用可能な地点へ引き続きみんトモ割りを適用いたします。
- ・本キャンペーン詳細記載事項によらない条件については、当社の電気供給約款の規定を適用いたします。
- みんトモ割りは予告なく内容の変更または実施を終了する場合があります。

■加入者

- みんトモ割りの適用は、1名義につき1回限りです。
- ・1名義で複数地点をお申し込みされた場合、みんトモ割りはすべての地点に適用いたします。
- ・みんトモ割り適用期間中に当社サービスを解約された地点については、最後の電気料金ご請求額に適用後、みんトモ割りの権利 は消滅いたします。
- ・みんトモ割り適用期間中に転居をされた場合、転居先でみんトモ割りの適用は継続されません。
- ・契約期間が1年未満で解約された場合、みんトモ割りの返金を求めることがあります。
- ・本キャンペーン詳細記載事項によらない条件については、当社の電気供給約款の規定を適用いたします。
- ・みんトモ割りは予告なく内容の変更または実施を終了する場合があります。

■本適用条件書の変更について

本適用条件書に記載の内容は変更する場合があります。

本適用条件書の内容を変更する場合は、当社が適当と判断する方法にて事前に通知いたします。

ただし、緊急性がある場合又はやむを得ない場合は事後に通知いたします。

■本件に関する問い合わせ先

UPDATER・みんな電力 カスタマーサポートセンター

お問い合わせフォーム: https://portal.minden.co.jp/contact/guest

電話:03-6277-5441 [受付時間] 10:00~18:00(1月1日休業)